

# 菲律賓推銷員聯誼總會舉行中秋聯歡會並獎勵優秀學生

菲律賓推銷員聯誼總會訊：“海上生明月，天涯共此時！”，值此金秋時節，丹桂飄香的好時光。中秋節是漢字文化圈的重要傳統節日，起源於中國，為每年的農曆八月十五，一般在公曆的9月初至10月初。中秋節也是東亞和東南亞一些國家尤其是當地華人的傳統節日。農曆八月為秋季的第二個月，在中國古代稱為仲秋或中秋，中秋節不但位於秋三月之第二個月，日期亦在該月之十五日，這可能是取名為中秋節的原因。中秋節又稱為八月節、八月半、月夕、月節、十五夜，是漢族四大傳統節日之一。

本會於在10月6日（星期日）上午11時，假座豪門鮑翅海鮮酒家舉行會員中秋聯歡會，同時頒發獎學金獎勵成績優秀學生，凡本會會員子女小學，中學，或大學學期年終成績優異，都會得到獎勵，這是為了鼓勵會員子女努力向學奮發學習的宗旨。

聯歡會由秘書長吳聖順主持，理事長顏漢龍首先致歡迎詞。他向全體會員表示中秋的祝福，並宣佈今年有二十位優秀學生可拿到獎學金。他說大家在百忙中撥出寶貴時間來參加今天的聯歡活動，表示衷心的感謝和誠摯的問候，他說中秋節是中華民族傳統節日之一，它象徵著團圓幸福與美滿。代表本推銷員聯誼總會向大家表示熱烈歡迎，祝各位同仁中秋快樂身體健康闔家幸福，也祝大家好運連連，人人博頭彩，個個中狀元。會後隨著一道道好菜上桌，大家一邊享受美食，席間觥籌交錯談笑風聲。活動期間，Dalestar Enterprises贊助了淨水器，帶淨水器和淋浴熱水器的水龍頭，和Evergood Consumer Goods Trading也贊助了Min River 和 Lovely Home 保溫瓶，抽獎給協會會員。用過豐盛的午餐後，即開始擲骰子博彩遊戲，大家開始分成五組博狀元，歡笑聲和清脆的擲骰子的聲音此起彼落，經過一番熱烈歡喜的投骰博彩遊戲，聯歡會在充滿歡樂的節日氣氛中圓滿落下帷幕，大家帶著無比歡樂的心情，在互相祝福聲中滿載而歸。



# 惠安龍蒼同鄉會頒發優秀生獎學金



旅菲惠安龍蒼同鄉會訊：本會一向注重教育事宜，每年均舉辦獎學金頒發。

旨在鼓勵鄉僑子女勤奮向學，將來能成為社會之棟樑，本學年度(2023-2024)優秀生十

月六日上午十時假本會會所舉行頒發優秀生獎學金儀式。

是日有理事長莊錦銘，執行副理事長莊澤揚及多位常務顧問，理監事出席參加，

首先由理事長莊錦銘頒發給每一位優秀生獎狀及獎金，此次本會有二十九位優秀生，其中有本學年度大學專科畢業榮獲MAG CUM LAUDE的莊秋順，莊峻安及CUM LAUDE的莊

健華和莊秀華等四位優秀生，每位優秀生並得到由理事長贈送的快樂蜂午餐及常務顧問莊祥慶，吳毓眉伉儷帶來的精美禮品一份，頒獎典禮在溫馨氣氛中圓滿結束。